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┌ Про стан розрахунків спожи-┐ 
вачів  району  за житлово-ко- 
мунальні  послуги  та  вико- 
ристані енергоносії 

 
Заслухавши доповідь завідувача відділу економіки та промисло-

вості Трошиної Н.Л. про стан розрахунків споживачів району за 

житлово-комунальні послуги та використані енергоносії, виконком 
районної в місті ради зазначив, що незважаючи на закінчення 
опалювального сезону, питання розрахунків за житлово-комунальні 
послуги та енергоносії є досить актуальним і перебуває під постійним 
контролем. 

Протягом опалювального періоду 2013-2014 років мешканці 

району отримували послуги з тепло-, водо- та газопостачання безпере-
бійно та в необхідних обсягах. 

За цей період заборгованість населення району за житлово-
комунальні послуги збільшилась на 13,6 млн.грн. або на 22,5% і на 
кінець опалювального сезону склала 74,3 млн.грн.  

Рівень оплати знизився на 40,8% (з 127,1% на 1 жовтня 2013 року 

до 86,3% на 1 квітня 2014 року). 
Складною залишається ситуація з погашення заборгованості за 

теплову енергію житлово-будівельними кооперативами. Станом на 
01.05.2014 загальна заборгованість 37 житлово-будівельних коопера-
тивів за теплову енергію складає 4,2 млн.грн., а це в середньому  
113,5 тис.грн. на один житлово-будівельний кооператив. 

 Проведення роз’яснювальної роботи дало певні позитивні 
результати. У квітні 2014 року заборгованість зменшилась на  
4,5 млн.грн. або на 6,1% і станом на 1 травня 2014 року склала  
69,7 млн.грн., у тому числі за послуги: з централізованого опалення та 
гарячого водопостачання – 41,6 млн.грн.; утримання будинків і прибу-

динкових територій – 12,4 млн.грн.; газопостачання – 3,5 млн.грн.; 

централізоване водопостачання та водовідведення – 5,7 млн.грн.; 
вивезення побутових відходів – 4,1 млн.грн.  

Заборгованість, накопичену за минулий опалювальний сезон, 
погашено на 33%. 

Станом на 01.05.2014 працівники підприємств, установ та 
закладів району мають загальну заборгованість у сумі 605,7 тис.грн.



По відношенню до попереднього місяця їх заборгованість зменшилася 

на 686,9 тис.грн. або на 53,1%. 

 Головним напрямком у роботі підприємств-надавачів послуг є 
проведення ефективної претензійно-позовної роботи.  

Станом на 1 травня 2014 року по району подано до суду  
618 позовних заяви на суму 2 млн.грн. або лише 2% від кількості 
боржників. Розглянуто судами за цей період 782 заяви на суму  

3,3 млн.грн. (2,7% від кількості боржників). 
Проблемним залишається питання виконання судових рішень 

районним відділом державної виконавчої служби Криворізького 
міського управління юстиції.  

У першому кварталі 2014 року районним відділом державної 
виконавчої служби підлягало виконанню 4 664 виконавчих проваджень 

на суму 16,7 млн.грн., із них завершено 1 405 проваджень на суму  
5,7 млн.грн. або 34,1% від суми завершених виконавчих проваджень. 

Допомогою малозабезпеченим сім’ям в оплаті житлово-
комунальних послуг є Програма житлових субсидій. Протягом 
опалювального сезону 2013-2014 років 2 433 сім'ї скористалися 
державною допомогою для відшкодування витрат на оплату житлово-

комунальних послуг.  
З метою забезпечення необхідного рівня розрахунків за житлово-

комунальні послуги та енергоносії, своєчасної підготовки об'єктів 
комунальної сфери до нового опалювального сезону, керуючись 
Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконком 
районної в місті ради ВИРІШИВ: 

 
1. Рекомендувати керівникам підприємств–надавачів послуг 

незалежно від форми власності: ДП «Криворізька теплоцентраль» 
(Бульбас С.В.), КПТМ «Криворіжтепломережа» (Мітін С.М.), ПАТ «Криво-
ріжгаз» (Вакуленко І.Є.), КП «Кривбасводоканал» (Гамазинський Ю.Є.), 
ТОВ «Житлосервіс-КР» (Кабакова Т.В.), ТОВ «Комбінат благоустрою» 

(Мала К.В.), КП «Послуга» (Холявка А.Ю.), ТОВ «Дзержинське управління 
регіонального будівництва» (Якущенко О.В.) вживати заходів щодо: 

1.1 претензійно-позовної роботи до боржників відносно стягнення 
заборгованості з них за житлово-комунальні послуги; 

1.2 проведення роз'яснювальної роботи з мешканцями району на 
сходах громадян, через засоби масової інформації з питання 

своєчасності та повноти сплати; 
1.3 підвищення якості надання послуг населенню. 

 

2. Відділу економіки та промисловості (Трошина Н.Л.): 
2.1 щомісячно здійснювати системний моніторинг стану розра-

хунків населення району за житлово-комунальні послуги, у тому числі 

працівників підприємств, установ та бюджетних організацій; 
2.2 підготувати інформацію про хід виконання рішення на 

засідання виконкому районної в місті ради в червні 2014 року; 



2.3 забезпечити оприлюднення цього рішення на офіційному веб-

сайті виконкому районної в місті ради в мережі Інтернет у визначений 

чинним законодавством термін. 
 

3. Відділу житлово-комунального господарства (Хоменко В.М.) 
взяти під контроль рівень оплати за спожиті житлово-комунальні 
послуги та енергоносії житлово-будівельними кооперативами та 
об’єднаннями співвласників багатоквартирних будинків. 

 

4. Управлінню праці та соціального захисту населення (Сокол В.П.) 

посилити роз'яснювальну роботу щодо можливостей отримання 
населенням субсидій на житлово-комунальні послуги. 

 

5. Рекомендувати районній державній виконавчій службі 

Криворізького міського управління юстиції (Чеботарьов А.С.) вжити 

дієвих заходів щодо виконання судових рішень і наказів відносно 

стягнення зі споживачів заборгованості за надані житлово-комунальні 

послуги. 
 

 6. Рішення виконкому районної в місті ради від 17.04.2013 № 180 

«Про стан розрахунків споживачів району за житлово–комунальні 
послуги та використані енергоносії» вважати таким, що втратило 
чинність. 

 

7. Координацію роботи щодо виконання рішення покласти на 
відділ економіки та промисловості (Трошина Н.Л.), контроль - на 

заступника голови районної в місті ради з питань діяльності 
виконавчого органу Яковченка І.А. 
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